'#%| BISON GEAR

Jeep Wrangler JL
Panel Wewnetrzny MOLLE

Instrukcja Montazu

WINPAN-WRN-JL-L; WINPAN-WRN-JL-R

0 Zanim rozpoczniesz

Zapoznaj sie z niniejszg instrukcjg. Panel Wewnetrzny MOLLE jest dostarczany
w jednej przesytce. Upewnij sie, ze w opakowaniu znajdujg sie wszystkie
elementy z Listy Czesci, zamieszczonej na nastepnej stronie. Zbierz potrzebne
narzedzia. Do instalacji produktu bedzie potrzebna pomoc jednej osoby
dorostej.

bison-gear.com Strona1z9



BISON GEAR
€& Lista czesci—Panel lewy

LP CZESC SZT. RYSUNEK

1 Panel lewy 1

Q

Lol
[@iwivwiy

U
U
U
U
U

Lewy dolny 1
uchwyt

Lewy gorny 1
uchwyt

Nakretka ptyty 1
gornej

bison-gear.com Strona2z9



BISON GEAR

Zderzak gumowy
DVA.4-15-20-M4

Tuleja rozporowa
M6

Nakretka
7 kotnierzowa M4 2
DIN 6923

Sruba

kotnierzowa
8 M6x16 7 @:@)
ISO 7380-2

bison-gear.com Strona3z9



BISON GEAR

& Lista czesci— Panel prawy

LP CZESC SZT. RYSUNEK

8 — — ; [C— °—
1 Panel prawy 1 | 228280000000 0686000 | |

o
O GDQDGDDD —— |
=== O0000000 | |

—D
= DDDDDDDDD@QDDD:DM
OO00000O —— —
%Eozogogco COoooO

9 Prawy dolny U \7;:\;51 —{ e o o
uchwyt 1 U

Prawy dolny
3 1
uchwyt
4 Nakretka ptyty 1

gornej

bison-gear.com Strona4:z9



BISON GEAR

Zderzak gumowy
DVA.4-15-20-M4

Tuleja rozporowa
M6

Nakretka
7 kotnierzowa M4 2
DIN 6923

Sruba

kotnierzowa
s eae |7 —)

ISO 7380-2

A Lista potrzebnych narzedzi':

- Klucz imbusowy 4 mm (szesciokatny)
- Klucz ptaski 7 mm
- Klucz Torx TX 40 (zawarty w zestawie do demontazu hard topu Jeepa)

TUWAGA: Narzedzia nie sg dotgczone do zestawu.

bison-gear.com Strona5z9



' | BISON GEAR

Flange bolt M6x16
Rubber buffer M4

.
e T, /7, /7,
Q&&
. &\hw QQ&QQ

e

Flange nut M4

Schemat Panelu Wewnetrznego MOLLE

Flange bolt M6x 16

Expansion sleeve M6

Flange bolt M6x16

Strona6z9

bison-gear.com



& Montaz:

Przed rozpoczeciem montazu zapoznaj sie ze Schematem Panelu
Wewnetrznego MOLLE na stronie 6. Znajdziesz tam szczegbétowy rysunek
ukazujacy, jak zamontowac panel. Aby poprawnie zainstalowac¢ produkt,
podazaj za ponizszymi wskazéwkami:

1. Panel wewnetrzny jest montowany za pomoca 3 srub mocujacych
w hard topie. Odkre¢ sruby do momentu az szczelina pod nimi bedzie
wieksza niz 3 mm.

2. Wsun lewy dolny drazek pod sruby, a nastepnie dokre¢ sruby

Wazne (dotyczy oséb posiadajacych Koszyk Cargp Bison Gear)!

Jesli posiadasz lewy Koszyk Cargo od Bison Gear, bedzie wymagany
montaz dolnego preta na gérnej powierzchni koszyka. Zestaw montazowy
koszyka zawiera aluminiowa podktadke, ktéra nalezy wsungé pod dolna
poprzeczke na trzeciej sSrubie. Wazne jest, aby mie¢ jedna powierzchnie
montazowa na catym dolnhym uchwycie.

3. Zatéz panel na szybe (wsun panel od strony tylnych siedzen) i przykrec¢
go wstepnie do dolhego wspornika za pomocag Srub M6x16.

4. Umies¢ srube rozporowag w otworze w klatce bezpieczenstwa Jeepa
Wranglera (zdjecie na nastepnej stronie).

bison-gear.com Strona7z9



Kierunek tulei jest bardzo wazny. Tuleja powinna by¢ wtozona w taki sposoéb,
aby gwint metryczny znajdowat sie na goérze. Tuleja powinna by¢ réwniez
wtozona okoto 10 mm ponizej gornej krawedzi otworu (zdjecie ponizej).

Przykre¢ géorny uchwyt za pomocag srub M6x16. Wyreguluj potozenie panelu i
dokre¢ wszystkie Sruby.

bison-gear.com Strona8z9



BISON GEAR

Proces montazu panelu prawego jest analogiczny (taki sam) jak w przypadku
panelu lewego.

Upewnij sig, ze wszystko jest prawidtowo zamontowane, a wszystkie sruby sg
mocno dokrecone. Jesli wszystko jest w porzadku - Twoja praca jest
zakonczona.

Po przejechaniu 50 km z panelem sprawdz doktadnie wszystkie sSruby i w
razie potrzeby dokre¢ je ponownie.

Dobrej zabawy z produktem od Bison Gear!

)

BISON
GEAR

[

Email: contact@bison-gear.com

Phone: +48 505 642 981

bison-gear.com Strona9z9



